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Recomendaciones para el sistema de consultas Fol 2:

Coseguros que abona el beneficiario:

O. SOCIAL

CAT A

CAT B

CAT C

IOMA S/ IVA
00,00


25,00


40,00

IOMA C/ IVA
00,00


27,62


44,20

OSTEL

10,00


20,00


25,00

OSMEBA

00,00


00,00


00,00

LUZ Y FUERZA
05,00


05,00


05,00

(Plan Especial)

LUZ Y FUERZA
52,67


70,67


70,67

(Plan Básico)

· Presentación de Historia Clínica debidamente cumplimentada via web cuando el código de autorización comience con la letra H.

La falta de Historia Clínica será motivo de débito.

· Se de cumplimentar con el instructivo que figura detras de ambas planillas.-

· Los códigos de diagnóstico son obligatorios, y se encuentran disponibles en la página principal de Femeba (web).

· Para que la búsqueda del beneficiario sea exitosa, completar número de afiliado (sin puntos) sólo, o número de documento (sin puntos) sólo. (En algunas ocasiones los 2 datos juntos generan inconvenientes para la búsqueda).

· OSTEL: actualmente los números de beneficiarios de OSTEL poseen 3, 4 o 5 dígitos.

Para poder realizar la búsqueda por el sistema Fol 2, se deberá agregar la cantidad de ceros (0) que sean necesarios hasta completar los 8 dígitos.

Ejemplo 1: N° que figura en el carnet: 1144/0, se debe cargar: 001144/00.

Ejemplo 2: N° que figura en el carnet: 12345/0, se debe cargar: 012345/00.

Ejemplo 3: N° que figura en el carnet: 345/0, se debe cargar: 000345/00.

Es decir, después de la barra deben quedar 2 dígitos, el resto se completa antes del número con los ceros que sean necesarios.

· IMPORTANTE: Modalidad Diferida: 

Tener en cuenta que el plazo a transcurrir entre que se atiende el paciente y se realiza en forma “diferida” de la solicitud no puede superar las 23,59 horas del día siguiente a realizada la prestación. Es decir, podrá solicitar autorizaciones sólo para los pacientes atendidos en el día de la fecha o el día inmediatamente anterior.

· IMPORTANTE: solicitar siempre el carnet de IOMA al beneficiario, ya que la obra social reforma los números de carnet de acuerdo a la situación del afiliado (cambio de barras para estudiantes, cónyuges, jubilados, etc.).

· Para más información se encuentra disponible el Instructivo Fol 2 que se encuentra en la página principal de Femeba (web).

· Se encuentra disponible para cualquier consulta la Mesa de Ayuda de la Federación, Femeba Fol 2, de 08:00 a 18:00 horas, (0221) 4391307. Ingreso a sistema Fol 2: www.femeba.org.ar
· Las consultas deberán tener como minimo 20 minutos de diferencia, en ambas planillas, ejemplo: 15hs. 15.20, 15,40 etc- (Ya sea realizada en forma diferida o online ) esto significa tiempo real. 

· La facturación se presentará de la misma forma, lo único que cambia es que se reemplaza el bono por las planillas de consulta color celeste correspondientes al fol 2.

· Se recuerda a los profesionales de categoria A que después del 1 de Septiembre no podrán recibir más bonos de consulta de parte del afiliado.

· En el caso de no tener activado el sistema fol 2, comunicarse a la oficina de calle Las Heras 509, Asociación Medica, hablar con Jorgelina, 435862.

